



В следственном управлении СКР по Ставропольскому краю проведено межведомственное совещание по вопросам противодействия коррупции



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось межведомственное мероприятие в формате «круглого стола» по вопросам представления государственными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В мероприятии приняли участие сотрудники отдела кадров следственного управления СКР по Ставропольскому краю, представители прокуратуры Ставропольского края, ГУ МВД России по Ставропольскому краю, Управления Федеральной службы судебных приставов Российской Федерации по Ставропольскому краю и Правительства Ставропольского края.



Представители ведомств обсудили последние изменения, внесенные в законодательство о противодействии коррупции, проблемные вопросы при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также обменялись информацией о результатах проделанной работы.

Изображения



02 Ноября 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1176541